# 场让我受益的简单游戏

福田小学五二班 薄楷润 小记者证编号:09120752

了这样的喊声。马上,又传出了一阵阵 欢呼声:"哦,你们输了!"这到底在干什 么呢?原来是老师正带着我们玩儿"抢 凳子"的游戏呢!

我们先准备好四个凳子,然后分成 五组,每组选一个代表,再选人拍手,掌 声响起时,这五个人绕着凳子走,掌声 停止时,这五个人就要抢凳子坐,没抢 到凳子的人拿一个凳子下台,游戏接着 进行,直到最后剩下两个人 pk,分出胜

"加油,加油!"从我们作文班传出 了。赵含月个子低,力气小,我们都觉得 决,大家的热情达到了高潮,都在大喊:。 她得胜有点儿悬,可没想到决赛一开 始,居然出现了奇迹!

刚开始,赵含月就凭着她那小巧的 身躯快速移动,弄得大家眼睛都花了。 掌声一停,她就稳稳当当地坐到了一个 凳子上,可怜的李明拿着凳子灰溜溜地

接着,赵含月又跟赵天,李铁、王光

这期间,赵含月还被赵天坐了一 下,赵含月变成了"小伤兵"。可是没想 最有意思的就是赵含月那组的 PK 到"小伤兵"竟坚持到了最后,和王光对

"加油! 加油! 必胜! 必胜! "这声音好 像有百万分贝, 震得我的声膜隐隐作 痛,都听不到掌声了

由于大家的声音太嘈杂,比赛的掌 声停了王光也没有发现,而"小伤兵"却 听到了掌声停止,一下子就坐到了凳子 上!终于,经过了"艰苦奋斗","小伤兵" 获得了胜利! 她欢呼着回到了自己的座

这个游戏让我学到反应要快,这不 是简单而又让人受益的游戏吗?

(辅导老师:贾飞)

### 快来加入 小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:2189906

小记者投稿电子邮箱:qhcbxjz@126.com

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

## 读《珍惜每一分钟》有感

牟山小学六一班 李心月 小记者证编号:11060366

生。今天,我读了《珍惜每一分钟》这篇文 死神叹了一口气说:"如果你活着的时候 章,受到了深刻的启发:时间对于每一个 人都是公平、公正的,它上天赐给我们每 人都无法用金钱买到更多的时间。

这篇文章讲述了在重症病房里,一个 病人度过生命里最后一分钟,当死神要将 他带走时,他苦苦哀求死神再给他一分钟 让他看一看世界,死神没有答应他,而是 对他说:"你的一生浪费了多少时间,我已 经为你列好了一份账单。

死神开始为他宣读一生中他所做的 生命更精彩!

常跟她较劲。

衣服准备帮我穿。

善堂科达小学六六班 李雨欣 小记者证编号:11061485

个阳光明媚的早晨,我忽然听到小

这时,一个柔柔的声音传过来:"宝贝

我一把夺过来,"你这是干啥么?! 我

鸟叽叽喳喳地唱歌,然后我就准备起床

儿,起床了!"接着,我听到向床边走来的 脚步声,是妈妈来到我的床边。她亲昵地

说:"好宝贝儿,快穿衣服!"妈妈拿起我的

自己会穿!"妈妈只好走开。一会儿,她又

妈妈在家里总叫我"宝贝儿",而且把 吗?这些事情我自己会做!"妈妈闷闷不乐

我当宝贝宠着,这让我很不自在,所以,我地说:"宝贝儿,妈妈不是闲着么,再说你

对于时间这个话题,每一个人都不陌事,可是他没有听完,生命之火便熄灭了。 能想着节约一分钟,也许就可以听完我给 你记录的账单了。世人怎么都是这样,直 个人最贵重的礼物,因为无论多么富有的 到生命的最后一刻才明白时间的可贵,悔 恨地离开世界。

> 读过这篇文章,我有一些感悟:我们 应该珍惜现在的每一分、每一秒,做时间 的主人,学会合理安排时间,认真做好每 一件事,学会珍惜时间,因为它是生命中 最宝贵的东西!

希望每个人都能把握宝贵的时光,让 (辅导老师:刘现华)

才几岁,等你长大了,妈妈就放手了!""多

大才算大?我都十二了,你还管这管那!"

"十二也不大!"我俩你一言我一语地斗起

我多希望妈妈能放手让我独立。

整天这样,我还能独立吗?难不成以后我

就像一个"跟屁虫"时刻看着我,我好无

奈! 跟我一起长大的同学谁不会洗衣服、

做饭呢?她呢,我刚准备学习炖鸡蛋,她却

死活不让我挨锅边儿,说什么很危险,不

安全……我什么饭都不会做,跟同学一起

妈妈,就算你女儿求你了,让我独立

永远要和她一起生活吗?

老师常说:"自己的事情自己做。"她

这让我对她有一个不正确的看法:她

鹤翔小学三三班 王文涛 小记者证编号:11060874

星期天,我和爸爸妈妈骑车去姥姥 家,到姥姥家,姥姥就对我说:"咱们家的 柿子熟了,你愿意去摘吗?"我毫不犹豫 地点头答应。

我走到柿子树下一看,啊!一个个红 彤彤的柿子就像小灯笼似的挂在树梢, 漂亮极了!我迫不及待地爬上树,把熟透 的柿子一个一个摘了下来,放在袋子里。 虽然我满头是汗,但看着满满一袋柿子, 我还是很开心的! 这是我的劳动成果。

(辅导老师:王慧)

小记者证编号:20110081

盼望着,盼望着,运动会终于到来 了。这一天,蔚蓝的天空万里无云,像是 刚刚洗过澡那么清爽!太阳公公笑得那 么迷人!阳光洒在同学们的脸上,透出 兴奋的光芒。

一大早,同学们就来到了运动场,大 家都很激动,运动员参加比赛,拉拉队拼 命喊"加油",后勤组的同学准备水,帮运

快看,100米跑开始了,孙骏松像一 阵风似的冲向终点。"孙骏松,加油!"是 王艺锦的声音,她的脸涨得通红,嗓子都 快喊哑了。拉拉队中的同学一会儿给这 个喊,一会儿又给那个喊,一会儿站起 来,一会儿又坐下,忙得不亦乐乎

运动会最后一天的安排是教职工趣 味接力赛,我们全班同学攒着劲儿给寿 老师加油助威!比赛马上要开始了,看, 寿老师站在了起跑线后,"砰"的一声,她 像离弦的箭一样"飞"了出去,真是风的 速度! 我们都瞪大了眼,拼命地喊"寿老

淇滨小学三三班 马天昊 小记者证编号:11010002

今天,我和弟弟下了一盘军棋。

摆棋的时候,我制定了一个战略,布下了 一个阵,准备下的时候,先让大棋子把行营占 满,不给对方进行营的机会,让小棋子围在外 面,避免对方用炸弹炸大棋子。

一开棋,对方就先吃了我一个"团长" 了不暴露我的"司令",我用"军长"去吃,我的 "军长"吃了对方以后才发现,原来它是个"旅 长"。下了一会儿,我发现弟弟有几个棋子一直 没动,我猜那可能是"地雷",就让一个"工兵" 去试着拆除。一试,果真是"地雷",相邻的棋子 也是"地雷"。我成功拆除两个"地雷"

"天有不测风云"! 拆第三个的时候,出现 了麻烦,对方见我拆了两个"地雷",出动"司 令"吃掉了我的棋子。等把最后一个"地雷"拆掉,我只剩一个"工兵"了。我用"司令"把在我 阵营内的对方的小棋子吃得一干二净。

决战来临了。我先用"司令"进入弟弟的部 队,让他以为我用的是"炸弹"。我把真正的"炸 弹"布置到铁路上,让"司令"吃掉对方一个"师 长",出动最后一个"工兵"去背军旗,对方想用 另一个"师长"吃我的"工兵",结果我在"铁路" 上等候多时的"军长"吃了对方的"师长",弟弟 成了"光杆司令",认输了。

下军棋真好玩!

(辅导老师:孙华)

师范附小四二班 路滨凤 小记者证编号:11060677

放学了,我的肚子饿得咕咕叫,该回家吃 饭了。我们排好队一起回家。

走着走着,忽然看见路旁有棵大树,大树 身上长满了小刺。我拔了几根扎在另一棵小树 上。过了一会儿,我发现在扎刺的地方流出了 一点儿水,心想:小树是不是哭了?是不是我给 小树"扎针"它疼了? 我忽然明白,小树也有生





青少年时代

《淇河晨报》小记者经历